                                   CONCIERTO 
                         “NOCHE EN LOS PICOS”
                         JUAN CARLOS GAGO
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                   Juan Carlos Gago, actuando en el Centro de estudios lebaniegos, 24 de abril de 2017

[bookmark: _GoBack]“Noche en los Picos” es un recorrido por el variado repertorio del tenor cántabro, que en este concierto varios de los temas tienen un nexo en común con los Picos de Europa y Liébana.
Después de 10 años Juan Carlos Gago vuelve a realizar una gira por Cantabria, y  como  sucediera  entonces en el 2007, lo hace dentro de la programación del Año Jubilar Lebaniego, esta vez del 2017.

EL PROGRAMA.   El bloque fundamental del programa será de canciones de Cantabria, que el tenor grabó en el disco “Cantabria en la voz” temas como: Levántate morenuca: La Cavada; Río verde; Ya no va la niña; Eres alta y delgada; Si la nieve se hiela; Al salir el sol, etc…
 Junto a nuestras canciones, cantará temas compuestos por él dedicados a Liébana como:  Sobre la noche; Estrellas de Dios o Noche en los Picos (Estreno), y canciones como Eres tú (Juan Carlos Calderón) y otras como Deja la vida volar y Torna a Sorrento. No faltará un tema religioso de enorme belleza y dificultad, acorde con la religiosidad del año Jubilar.
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Presentación del disco “Cantabria en la voz” Palacio de Festivales de Cantabria. Año jubilar Lebaniego de 2007

Junto a Juan Carlos Gago participaran Diego Santos (piano) Iñigo Crespo (contrabajo) Pablo Bermúdez (guitarra) Olivia Matas (voz) Gonzalo Queipo (voz) y la colaboración en el tema religioso, en algunos conciertos, de la violinista Shuqin Puente.
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